



“馨”厦门

美丽异木棉、凤尾鸡冠花、向日葵、千日红、粉黛……连日来,厦门秋意渐浓,花开正灿烂。

海沧区角嵩路 异木棉盛放 满树粉黛好浪漫



角嵩路的异木棉 陈亚沙/摄

近日,随着气温逐渐下降,海沧区角嵩路上迎来一道独特的风景线——400多株美丽异木棉竞相绽放,为秋日的城区带来浪漫的色彩。这片粉色花海不仅吸引了众多市民驻足观赏,也成为社交媒体上的热门话题。

异木棉又称“美人树”,是秋冬观花乔木,盛花期主要集中在每年10月至12月。“美人树”具有先落叶后开花的特点,当花期来临时,只见满树粉黛如云似霞,美不胜收。

◆TIPS:在海沧区,除角嵩路外,蔡尖尾山、沧林路、孚莲西二路等地也有大量异木棉相继绽放。

东芳山庄 BRT 站外的异木棉盛放

异木棉又称“美人树”,是秋冬观花乔木,盛花期主要集中在每年10月至12月。“美人树”具有先落叶后开花的特点,当花期来临时,只见满树粉黛如云似霞,美不胜收。

环岛路、莲前东路等 挂上“红灯笼” 多彩栾树秋意浓



在和宁路,栾树上挂着一串串“红灯笼”,点缀秋日街景

厦门街头巷尾的栾树亦成为秋日的独特风景。

金黄色的栾花、红彤彤的果实与翠绿的叶片相互映衬,为城市增添了浓郁的秋意。在厦门山海健康步道悠乐园周边,栾树与步道共同打造一幅令人心旷神怡的画卷。而在厦门波特曼七星湾酒店怡海小镇,栾树与小镇“相遇”,构成了一幅秋日盛景图。

◆TIPS:在环岛路、莲前东路、南湖公园南门附近以及园博苑、海沧石室禅院等地都可以看到栾树的身影。



蔡塘 BRT 站附近的栾树
为城市增添别样的秋意

厦门园博苑 花式“氛围组” 争奇斗艳醉游人

近日,在园博苑的海洋岛上,6500平方米的凤尾鸡冠花海盛放,花期将持续至10月底。由红、橙、黄等多种颜色组成的“祥龙献瑞”图案犹如一幅绚丽画卷在花海中铺展,显得格外醒目。

在花海中,一只只“海豚”轻快跃动,仿佛给游人引路;“沙滩椅”与“遮阳伞”也点缀在花海中,营造出“花海沙滩”的氛围……

园博苑正在举办厦门市第三届花境大赛,三角梅、鹤望兰、枫叶天竺葵等花卉争奇斗艳。大赛将持续至11月18日,在这期间市民游客都可前去观赏。

花漾厦门：秋日赏花好去处

◆TIPS:园博苑设有南门停车场和西一门停车场,市民游客可选择自驾前往;同时,从地铁1号线园博苑站2号口出站后步行即可到达;也可乘坐693路、892路、903路、921路等公交车到园博苑南门站,或乘坐390路、900路、904路等公交车到园博苑公交场站。



园博苑内的向日葵热情绽放 静心/摄



园博苑海洋岛上,
6500平方米的凤尾鸡冠花海醉人 静心/摄

厦门园林植物园 千日红花海 漫步其中似梦境

位于厦门园林植物园内西山园的千日红花海,也是秋日赏花好去处。这片花海面积约6000平方米,有“拉斯维加斯”“乒乓”“焰火”等多个品种。千日红花朵小巧精致、色彩鲜艳,花开密集却又显得格外轻盈,漫步其中,好似梦境。据现场工作人员介绍,眼下正是千日红的盛花期,花期或持续3个月,赏花正当时。此外,植物园的三角梅品种展,也将陆续展出450余种三角梅,展出时间预计持续至11月30日。

◆TIPS:推荐市民游客乘坐地铁1号线到中山公园站下车,随后步行数百米即可到达;或乘坐BRT快1线到二市站,步行20多分钟抵达。



眼下正是千日红的盛花期 咫尺幸福/摄

忠仑公园 向日葵与鸡冠花 花开之处皆是景

在忠仑公园,向日葵和凤尾鸡冠花成了秋日的主角。现场工作人员透露,这片花田的花期预计到11月中旬。这里的凤尾鸡冠花花穗丰满,形似火炬,活力四射。花海旁还种了许多向日葵,金色花瓣在阳光下显得格外鲜亮,充满生命力。



忠仑公园的鸡冠花形似火炬,活力四射

◆TIPS:乘坐地铁2号线到蔡塘站2号口出站后,向右手边步行6分钟左右即可到达忠仑公园东门。

下潭尾湿地公园 如云如雾 浪漫粉黛比邻大海

层层叠叠的粉红“纱幔”在海风中轻轻荡漾,非常梦幻。这片“粉黛乱子草花田”就在滨海浪漫线二期(翔安段)的闽石园内,属于下潭尾湿地公园的一部分。大片粉色的花海如云如雾,让空气都弥漫着浪漫的气息。

整个闽石园的美丽不只有这些,大片的草坪已经成为了厦门城市公园的标配,每到周末,满是来这里露营的人群。在草地中,利用小路和造景规划,让整个公园风景不单调。各种石凳,石椅,公共设施,既美观又方便。

◆TIPS:自驾导航“闽石园停车场”就能找到。

(林岑 张玉榕 林铭鸿 综合来源:厦门日报)